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На основу члана 63. став 2. и став. 3. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева заинтересованих лица за појашњењем конкурсне документације за јавну набавку мале вредности: Набавка услуге Крпљење ударних рупа, ЈН 16/2016, наручиоца Општинска управа Србобран, Комисија за јавну набавку је припремила
Појашњење конкурсне документације ЈН број 16/2016
У примереном року пристигло је  следеће питање и захтев за додатним појашњењима заинтересованих лица: 

1: Да ли уместо обавезног таженог доказа лист непокретности за асфалтну базу где у колони начин коришћења и назив објекта мора да стоји фабрика асфалта понуђач може доставити извод из земљишних књига издат од Земљишно-књижног одељења Општинског суда  и препис поседовног листа издат од Републичког Геодетског Завода, Служба за катастар непокретности, из којег се јасно види да понуђач поседује асфалтну базу? Напомињемо да у у појединим општинама није формиран Катастар непокретности, већ је на снази Земљишна књига која издаје власничке листове и Катастар земљишта који издаје Преписе поседовног листа и који због техничких немогућности не може у Препису поседовног листа као културу-класу да упише намену објекта “асфалтна база”.
Такође, поседујемо уверење Републичког Геодетског Завода, Службе за катастар непокретности којим се допуњује препис поседовног листа и власничког листа, којим се потврђује да смо власници асфалтне базе, а све до формирања Катастра непокретности за општину на чијој се територији налази наша асфалтна база.
 

Појашњење: 
Понуђач може уколико није формиран Катастар непокретности, уместо  листа непокретности за асфалтну базу где у колони начин коришћења и назив објекта стоји фабрика асфалта,  доставити други валидан доказ о власништву (издат од земљишно књижног одељења Општинског суда и Републичког Геодетског завода, служба за катастар непокретности)  у коме ће бити назначен начин коришћења и назив објекта тако да стоји фабрика асфалта или асфалтна база.
Комисија за јавну набавку
